

Wyjaśnienie treści SWZ

dotyczy postępowania w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: **„Rozbiórka istniejącego i budowa nowego mostu na rzece Biała Przemsza w ciągu drogi powiatowej nr 1121K w m. Kaliś”**.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień na zapytania do treści SWZ :

Pytanie 1:

Prosimy o informację jakie barieroporęcze mostowe zastosować gdyż w opisie technicznym są H2W1A, natomiast na rysunkach jest H2/W3/A.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy zastosować barieroporęcze H2W1A.

Pytanie 2:

Prosimy o potwierdzenie rodzaju barier drogowych typ N2W1.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy zastosować bariery N2W1.

Pytanie 3:

Prosimy o wskazanie adresu, w które Wykonawca ma dostarczyć materiały pochodzące z rozbiórki mostu w celu oceny kosztów przewozu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że materiały pochodzące z rozbiórki mostu tj. drewno z poszycia oraz konstrukcja stalowa HEB stanowią własność zarządcy drogi i należy je dostarczyć na plac składowy Obwodu Drogowo – Mostowego nr 2 w Trzyciążu, ul. Przemysłowa 3, 32-353 Trzyciąż.

Pytanie 4:

Prosimy o wyjaśnienie pozycji Nadzór geotechniczny i PSG oraz czego on dotyczy, gdyż przy posadowieniu bezpośrednim, na etapie prac budowlanych związanych z wykopami zalecany jest nadzór geologiczny, celem stwierdzenia zgodności gruntu z założeniami projektowymi oraz odbioru podłoża gruntowego.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wymaga zlecenia nadzoru geotechnicznego do potwierdzenia zgodności parametrów geotechnicznych gruntu z założeniami projektowymi oraz nadzoru PSG.

Starosta

Bogumił Sobczyk